

本栏目由 **国贸中心** 菏泽第一商圈友情赞助

见报有奖 大奖1000元 **重奖新闻线索** 突发事、烦心事、新奇事、感人事，我们事事关注，时时聆听

24小时 新闻热线: **6330000** **15562077000** 菏泽联通独家支持

钓鱼被拒 甬能对塘主棍棒相加

鱼塘主阻止钓鱼竟被心胸狭窄的对方纠集近20人报复;郓城好汉不应当莽汉

本报郓城8月3日讯(通讯员 郎孝文 记者 景佳) 3男子到农户承包的鱼塘钓鱼被制止后,竟纠集近20人驾驶6辆轿车,手持砍刀、棍棒上门寻衅滋事、殴打鱼塘主人。郓城警方闻讯出动,案发后2小时内将涉案人员一举抓获。

家住郓城县唐庙乡孙庄村的杨某和同村好友承包了一处鱼塘养鱼。8月1日14时30分,杨某和好友听说有人私自他们在他们承包的鱼塘钓鱼时,急忙跑到鱼塘查看,前来钓鱼的3人先是其言语不和,接着双方发生推

搽、撕扯等肢体冲突。后来,在他人调和下,前来钓鱼的3人悻悻离去,但其中一人离去时扬言要整治杨某。

次日9时45分许,正在田间劳作的杨某看到,有6辆轿车从村南头驶进村子。随后,最前面的一辆黑色轿车在他身边停下,接着便是六七个人将他围住殴打,还威胁他带路前往其好友家。

杨某经不住殴打,被迫带路到其好友家。在家休息的杨某好友突然看到将近20人破门而入,他来不及躲藏,遭到拳打脚踢。

这伙人还打算教训其家人,其中2人手持砍刀到楼上转了一圈,发现楼上无人。正在此时,接到该村村民报警的唐庙派出所所长付兆宁带领民警及时赶到,涉案人员立即惊慌逃窜,事态得到良性控制。

郓城县公安局局长李合力得知案情后,责令火速侦破,办案民警全力走访摸排,寻找犯罪嫌疑人作案时的驾驶车辆,顺藤摸瓜,找到嫌犯。2日11时25分许,警方终于在郓城县交警大队附近的一家餐馆门前找到嫌犯的

车辆,经过确认,民警雷霆出击,一举将正在喝酒“庆功”的15名涉案人员抓获。

其中一名主犯交代称,之所以报复杨某二人,是因为其二人当时说话非常难听。“在农村,大家都有钓鱼的习惯,进入别人饲养的鱼塘钓鱼也是常事,作为鱼塘主人,驱赶钓鱼者都是好言相劝,这样大伙都不好意思再来了,而他(杨某)却恶语相向,才打算好好教训教训他。”

目前,其他涉案人员正在被追捕中。

●郓城玉米莫名烂芯追踪 农业专家: 灾情跟河水有关

本报郓城8月3日讯(记者 李贺) 本报8月1日报道郓城上千亩玉米莫名烂芯后,引起社会广泛关注。8月2日,山东农业大学教授李向东和菏泽市农业局植保站站长任兰花一起,到郓城县查看受灾玉米。据查看,已有三个乡镇发生玉米烂芯状况,而且基本认定河水是诱发灾害的原因之一。

此前,菏泽市农业局植保站站长任兰花就带领相关专家,到郓城县查看受灾玉米。农业部门指导农民打药施肥,以减少农田损失。

随后,郓城县其他乡镇农民也反映玉米出现同样症状。8月2日,山东农业大学教授李向东和菏泽农业局植保站工作人员一起,到郓城“把脉问诊”,发现武安、双桥、郭屯三个乡镇十余个村庄都出现了这种状况。

“仅仅沿向阳河十余个庄子发生这种情况,而其他地方并没有这种状况,这说明灾情跟河水有关系,至少是诱发灾害的原因之一。”山东农业大学教授李向东告诉记者,他已经拿了玉米标本回泰安做镜检,一周之后就能出结果。

雨天路滑 小心翻滚

8月3日中午,一辆农用三轮车由于车速过快,侧翻在路旁的积水坑里。执勤的巨野交警大队民警及时将其救助,驾驶员并无大碍。

交警解释,阴雨天气后,由于路面形成大量积水,会造成道路的摩擦系数降低,机动车高速在路上行驶,如果遇上紧急刹车情况制动效果会大大降低,极易发生车辆失控甚至翻车。

交警提醒,阴雨天气后,驾驶员应谨慎慢行,在一些特殊路段要注意观察,防止因疏忽造成交通事故发生。 本报记者 邢孟 通讯员 唐江波 摄影报道



菏泽润通别克车主俱乐部正式成立

2011年8月2日,菏泽润通别克4S店在展厅举行别克车主俱乐部启动仪式,菏泽润通别克2011年度十大荣誉车主和“一路有你?别样精彩”征文大赛的获奖者们应邀前来参加了本次活动。

菏泽润通别克车主俱乐部经过精心筹备,在别克车主的见证下正式成立,活动现场嘉宾欣赏了激情活力的舞蹈,菏泽润通别克4S店总经理张剑和销售经理李勇分别为征文大赛的获奖者以及十大荣誉车主颁发了奖杯和别克纪念品。

菏泽润通别克车主俱

乐部成立后,致力于为广大别克车主们服务,为车主们提供一个交流、互动的平台,并定期举办车主们喜爱的各类自驾、娱乐活动等。(林华)



尊荣车色, 品味独显

彰显车主品位,总是从完美第一印象开始。帝豪EC8拥有4大尊荣车色:稳重哥特黑、高贵凡尔赛金、至臻雅典白、本色阿尔卑斯银,优雅的车身颜色无不出处彰显着沉稳气息,给人以印象深刻的尊贵感。

在至臻品味的车身颜色背后,帝豪EC8精湛的涂装工艺功不可没。每一处涂装的精益求精,成就了你尊贵荣耀的出色品位。

精湛工艺, 优越豪华品位

帝豪EC8的车身涂装在全封闭的涂装车间中,采用

美国杜邦高性能油漆,以51道工序涂装工序完成。先进的喷涂设备还配有AVI自动识别系统,完全实现自动化控制,所有控制界面都采用电子触摸屏,生产更加信息化、现代化。

此外,为保证车辆的使用寿命,每辆EC8都要经过空腔注蜡,即在车身空腔中注入一定量的液态蜡,经过特定工艺流程在车身空腔内部的钢板表面蜡形成一层均匀的保护蜡膜,令水滴无缝可入,保证了整车良好的防腐性能,可确保整车10年无腐

蚀性穿孔。

环保涂装, 绿色健康风尚

只有对未来的前瞻,才有进一步的绿色品质,涂装作为汽车制造的最主要工艺过程之一,帝豪EC8着眼绿色未来,将环保、节能理念贯穿其中,涂装废水处理工艺采用了物化、生化处理工艺和自动加料、监控系统,有效的保证排放的废水的COD、SS、PH、含油量等指标均达到国家级环保要求。极大限度地减少涂装工艺带来的环境污染,为地球环保减负。

浙江吉利控股集团有限公司 帝豪汽车事业部 | 400-672-0888 | www.zjgeely.cn

新境界 跨级豪华轿车

帝豪EC8 山东制造

五藏独尊

千年前,偶发及于山东,肇启华夏文化之源,影响深远。今天,帝豪EC8秉承全球先进制造工艺科技水平,在山东济南生产基地隆重问世,其价值之大成,帝豪EC8诠释了“豪华新境界,尊贵新境界,安全新境界”三大跨越品质,开创跨级豪华轿车新境界。

帝豪EC8 精英界 从尊越

授权经销商
菏泽吉泰帝豪汽车销售服务有限公司
地址: 菏泽市黄河东路1668号 | 交通路口西邻 | 销售热线: 0530-5700700 服务电话: 0530-5700600

帝豪品牌旗下车型: EC7 EC7-RV EC8 EX7